
REQUERIMENTO 030/2025  

 

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Sanharó 

O vereador, que o presente subscreve, que após ouvido o Plenário e cumpridas 

as formalidades regimentais requer que, seja encaminhado Ofício ao Poder Executivo 

solicitando que seja enviado PEDIDO DE INFORMAÇÕES ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito, a fim de responder alguns questionamentos sobre a festividade 

carnavalesca ocorrida nessa no presente ano. 

Quanto as festividades carnavalescas, solicito as seguintes informações: 

1) Relação completa com todos MÚSICOS, CANTORES, BANDAS E/OU GRUPOS 

MUSICAIS DE RENOME LOCAL OU REGIONAL, PARA OS FESTEJOS 

CARNAVALESCOS 2025 DO MUNICÍPIO DE SANHARÓ, credenciados através 

processo Nº: 00007/2025. CDC. Credenciamento Nº 00001/2025. 

2) Quantos e quais artistas estão pendentes de recebimento de pagamento? 

3) Qual o cronograma de pagamento dos artistas que se apresentaram no ciclo 

do carnaval? 

4) Relação de cachês pagos diretamente pela Prefeitura; 

5) Relação de cachês pagos pelo Governo Estadual; 

6) Relação de despesas com locação de mão de obra temporária; 

7) Relação de despesas com decoração da cidade; 

8) Relação de despesas com montagem e desmontagem de estruturas de palcos, 

Sanitários Químicos, iluminação, grades, gride, gerador, tendas, trio elétrico, 

som e paredões; 

9) Valor arrecadado com venda de ingressos e mesas do Baile Municipal; 

10) Valor arrecadado com a cessão do espaço para vendas de bebidas e 

alimentação no Baile Municipal de Carnaval; 

11) Destinação orçamentária dos valores arrecadados? 

12) Relação dos blocos carnavalescos cadastrados pela Secretaria de Cultura para 

o período carnavalesco 2025? 

13) Relação de despesas com os blocos carnavalescos cadastrados? 

14) Quanto foi destinado de orçamento para Publicidade e Propaganda no carnaval 

de Sanharó 2025; 

JUSTIFICATIVA 

Considerando que a Constituição Federal, assegura, no artigo 5º, Inciso XXXIII, 

que todo cidadão tem direito de receber dos órgãos públicos informações de 

interesse coletivo ou geral, sob pena de responsabilidade da autoridade que lhe 

negar acesso; 

Considerando que o vereador dispõe do direito constitucional de fiscalizar a 

administração municipal, nos termos que estabelece a Constituição Federal.  



Considerando que nos últimos dias, venho recebendo solicitações sobre o 
custo da festividade carnavalesca de 2025 aos cofres público, considerando ainda, a 
relevância da boa gestão, e sendo a fiscalização uma das prerrogativas deste Poder 
Legislativo; 

 
Solicito as informações acima relacionadas no sentido de cumprir a 

responsabilidade e o compromisso que compete a esta Casa Legislativa, na execução 
do dever Constitucional de acompanhar os gastos públicos do Governo Municipal. 

 
Diante da relevância dessas informações para uma gestão pública responsável 

e transparente, solicitamos aos nobres vereadores a aprovação deste Pedido de 

Informações. Isso permitirá um acompanhamento rigoroso e eficaz dos recursos 

destinados às festividades carnavalescas no ano de 2025, organizadas pela Prefeitura 

Municipal de Sanharó, promovendo uma administração mais eficiente e econômica. 

 

Sanharó, Sala da Sessões, 12 de março de 2025. 

 

 

Carlos Alexandre Almeida Silva 

Vereador 


